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У збірнику опубліковано матеріали ІІ-Всеукраїнської науково-методичної
конференції «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила
08 - 10 квітня 2020 року на базі Одеської національної академії харчових
технологій.
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аспірантів, усіх, хто цікавиться питаннями забезпечення якості вищої освіти.

Рекомендовано до друку Оргкомітетом конференції
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Оргкомітет ІІ-Всеукраїнської науково-методичної конференції
«Забезпечення якості вищої освіти» може не поділяти думку учасників.
Відповідальність за зміст і достовірність поданого матеріалу несуть

учасники.
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ВИКОРИСТАННЯ СУЧАСНОЇ ЛАБОРАТОРНОЇ БАЗИ ПРИ
ВИКЛАДАННІ КРІОГЕННИХ ДИСЦИПЛІН

Ю.М. Симоненко, А.О. Чигрін, Д.П. Тишко

Науковим сектором кафедри кріогенної техніки традиційно виконуються
дослідні роботи, пов’язані з низькотемпературними технологіями виробництва
інертних газів та їх сумішей. За минуле десятиліття проведено чотирнадцять
прикладних держбюджетних та госпдоговірних робіт на загальну суму близько
4 млн. грн. Ми також практикуємо співпрацю з зарубіжними партнерами в
рамках договорів про співдружність. Тривала наукова діяльність дозволила
оновити дослідну базу кафедри, оснастити виконавців новітніми зразками
приладів та устаткування.

Аналітична лабораторія має у своєму розпорядженні унікальні
масспектрометри і хроматографи, які здатні розпізнати у газових продуктах
побічні домішки на рівні 0,0000001%. Накопичено достатній об’єм еталонних
газових сумішей - свого роду «бібліотеку газів», що використовується для
калібрувки обладнання та ідентифікації компонентів. Крім науковців, задіяних
у виконанні госпдоговірної тематики, доступ до аналітичної бази мають
аспіранти та студенти. При проведенні лабораторних робіт в рамках курсу
«Кріогенні технології видобування рідкісних газів» передбачено приготування
штучної неоногелієвої суміші, яка по складу відповідає типовим концентратам
рідкісних газів, які отримуються в промислових умовах. Всі процеси утворення
суміші-імітатору, а потім її «переробки» в рамках лабораторних робіт
супроводжуються газовим аналізом на вході і на виході зі стендів.

а) б)
Рисунок 1. Газова хроматографія в навчальному процесі:

а) моноквадрупольний газовий хромато-мас-спектрометр Agilent 5977А;
б) зразок хроматограми суміші на екрані комп’ютеру

Підкріплення лабораторного практикуму новітнім обладнанням дає змогу
слухачам познайомитися з умовами, близькими до реального виробництва
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інертних та рідкісних газів. Отримані під час навчання навики спрощують
випускникам працевлаштування на підприємствах згаданого профілю.

ПОЗИТИВНІ АСПЕКТИ УЧАСТІ СТУДЕНТІВ У РОЗВИТКУ І
МОДЕРНІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНО-ЛАБОРАТОРНОЇ БАЗИ КАФЕДРИ

Л.І. Морозюк, В.В. Соколовська-Єфименко

У відповідності до спеціальності 142 «Енергетичне машинобудування» і
освітньо-професійних програм до неї студент повинен набути теоретичних
знань та практичних вмінь і навичок, достатніх для успішного виконання
професійних обов’язків в майбутній практичній діяльності.

Виробнича практика є обов’язковим елементом в навчальному процесі.
Місцями практики є малі та середні підприємства України з чітко
встановленими технологічно обмеженими процесами. На практиці студент, як
правило, не приймає участі у виробничому процесі, а є лише «спостерігачем».
Адміністрація підприємства надає робоче місце студенту за умови, що студент
вже має попередні навички за фахом або обов’язково після закінчення навчання
стане робітником підприємства. Це обмежує можливість надбання навичок
самостійної роботи.

Лабораторна база кафедр має в наявності різноманітне обладнання з
великою кількістю технологічних схем. Періодично навчальна лабораторна
база кафедр потребує модернізації, оснащення новітнім випробувальним
обладнанням, системами автоматизації та контролю робочих параметрів і
характеристик машин. Модернізацію навчально-лабораторних стендів
здійснюють викладачі та навчально-допоміжний персонал кафедр.

Для розширення тематики виробничої практики кафедрою кріогенної
техніки вже декілька років залучаються студенти для участі в модернізації
лабораторної бази. При цьому студенти виконують: проектні і монтажно-
налагоджувальні роботи, приймають участь у випробуваннях і обробці
результатів експериментів, написанні методичних вказівок до нових
лабораторних робіт. Почуваючи себе повноцінними учасниками творчої групи
щодо реалізації того чи іншого технічного рішення вносять інженерні
пропозиції.

Підсумком роботи студента є: отримання додаткових навичок самостійної
роботи, виконання дипломних або магістерських робіт за реальною тематикою,
публікації у фахових видання, можливість швидкого працевлаштування за
спеціальністю. Прикладом може бути магістерська робота студента Верхолюка
Дмитра Яковича «Дослідження комерційної холодильної машини з
урахуванням твердих відкладів на поверхні повітряного конденсатора» (ОПП
«Холодильні машини і установки»). Після захисту він отримав
працевлаштування в одній з найкращих фірм з ремонту рефобладнання «REF
MASTER».
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